
Primera Sesión Ordinaria del CONAF 2015

Ejercicio de Participación Ciudadana 2015

Ciudad de México, Sala Mario Molina de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Natura-
les, 07 de abril de 2015, 11:00 horas.

Programas y Acciones Abordados

I. Verificación de quórum legal e instalación de la reunión.
II. Bienvenida y aprobación del orden del día.
III. Lectura y aprobación en su caso, del acta de la Trigésima Sexta Reunión Ordinaria.
IV. Seguimiento de Acuerdos.
V. Avances del Programa de Protección contra Incendios Forestales 2015.
VI. Participación de los Consejeros.
VII. Asuntos Generales.
VIII. Cierre de la sesión.
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Presidente Suplente del CONAF

Secretario Técnico
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Consejero Titular Académico
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Consejero Titular Comunidades Indígenas
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Director de Aprovechamiento Forestal



Ing. José Guadalupe Barrios Téllez

Ing. Alfredo Nolasco Morales

Subsecretario de Recursos Naturales, Gob. Durango

Gerente de Prevención contra Incendios Forestales

Desarrollo de la Sesión

La reunión contó con la participación de siete sectores que conforman el CONAF, mismos apro-
baron el orden del día y el acta de la sesión pasada. En el quinto punto del orden del día, se pre-
sentaron los avances del Programa de Protección contra Incendios Forestales 2015; se destacó 
el cambio en el paradigma histórico al fortalecer la organización y coordinación en materia de 
prevención, la integración total de un esquema especializado para la atención de emergencias 
con estándares internacionales, la responsabilidad compartida tanto con los gobiernos de los 
Estados y el resto de los integrantes del sector forestal, así como la adquisición y entrega de 
105 vehículos todo terreno destinados a facilitar las labores de los combatientes.

Galería



No. Acuerdo

CONAF
07/10/14-119

La propuesta de reglamento fue socializada a través de correo electrónico el primero de 
Julio, con la intensión de recibir a través de ese medio comentarios y opiniones al respecto, 
estableciendo un plazo perentorio para esa actividad de 7 días naturales.
Al no recibir algún comentario, se dio por aprobado el reglamento en términos de lo esta-
blecido en la Trigésima Octava Reunión Ordinaria del CONAF y publicado en la página oficial 
de la CONAFOR.

CONAF
07/10/14-122

Concluir los dos años calendario del actual Consejo Nacional Forestal hasta el mes de marzo 
de 2015 e iniciar dentro del Comité de Legislación e Inspección y Vigilancia Forestal el pro-
ceso de revisión del Reglamento Interno del Consejo para analizar el periodo de renovación 
de este Órgano Colegiado.

CONAF
07/10/14-123

Incluir en la próxima reunión del C. Secretario del ramo con el C. Gobernador del Estado de 
México, el tema del traslado de mercancías maderables por las carreteras de la entidad 
mexiquense, contemplado la participación del Sector Industrial en dicha reunión.

CONAF
07/10/14-124

ncidir en la elaboración un estudio económico-financiero que sustente en términos fiscales, 
la situación actual de las empresas forestales comunitarias del Estado de Oaxaca, con la 
intención de presentarlo a la Subsecretaria de Ingresos de la Secretaría de Hacienda y Cré-
dito Público.

CONAF
07/10/14-126

Realizar la Trigésima Séptima reunión Ordinaria del Consejo Nacional Forestal el día 23 de 
marzo de 2015, teniendo como sede las oficinas centrales de la Comisión Nacional Forestal, 
en la cual se contempla como una de las principales actividades del día, la visita al Centro 
Regional de Manejo del Fuego, Región Occidente.

CONAF
07/04/15-129

El Consejo Nacional Forestal posee especial interés en participar en los diferentes foros de 
discusión de la Ley General de Aguas Nacionales, a fin de poder externar el interés de dotar 
de mayor relevancia a los bosques en esta Ley.

CONAF
07/04/15-130

Realizar en el marco de una reunión extraordinaria de este Consejo, la presentación del Plan 
de Consulta establecido para la Estrategia Nacional REDD+.

Propuestas de los Actores Sociales


